

# Протокол

№

гр. София, 24.09.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 24.09.2021 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Диана Стамболова**

**ЧЛЕНОВЕ: Евгени Стоянов**

**Адриан Янев**

при участието на секретаря Грета Грозданова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **5057** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14.06 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – ОБЛАСТНА ДИРЕКЦИЯ ПО БЕЗОПАСТНОСТ НА ХРАНИТЕ С. - ГРАД - редовно призован, не се представлява.

Съдът докладва постъпила на 24.09.21 г. молба от процесуален представител, с която изразява желание за даване ход на делото в негово отсъствието, изразява становище по същество и представя договор.

ОТВЕТНИКЪТ – [фирма] - редовно призован, представлява се от адв. К., с пълномощно по делото и от днес.

СГП - редовно призована, се представлява от прокурор Ст. Д..

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание,

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

Производството е образувано по касационна жалба от ОБЛАСТНА ДИРЕКЦИЯ ПО БЕЗОПАСТНОСТ НА ХРАНИТЕ С. - ГРАД срещу Решение по НАХД № 12411/2015 година на СРС.

Адв. К.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства.

Предвид липсата на доказателствени искания Съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА СПОРА ПО СЪЩЕСТВО.

Адв. К.: Считам, че решението е мотивирано, обосновано и законосъобразно и следва да бъде оставено в сила. Представям и моля да приемете писмени бележки. Възразявам срещу претендираните разноските на ответната страна. Претендирам разноси.

ПРОКУРОРЪТ – Считам подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана, а решението на СРС намирам за правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.08 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: